

НЕ СТОИТ ДАВАТЬ ПОЛИЦЕЙСКОМУ взятку в служебном кабинете. И вообще не стоит. Преступле

Автор: Заместитель руководителя Следственного отдела по г.Новороссийск СУ СКР по Краснодарскому краю подполковник юстиции Денис СИДОРОВ
19.12.2014 00:04

***** Следственным отделом по г.Новороссийск возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в даче взятки должностному лицу при исполнении им своих должностных обязанностей.**

***** По версии следствия, 5 ноября 2014 года подозреваемая в кабинете УМВД России по г.Новороссийску, желая вернуть изъятую у нее продукцию с признаками контрафактности и избежать ответственности, передала старшему инспектору отделения по исполнению административного законодательства полиции денежную взятку.**

***** Сейчас по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается. □ Максимальное наказание за данное преступление, предусмотренное Уголовным кодексом РФ, составляет восемь лет лишения свободы со штрафом.**